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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .
Ont été admis à la séance du 24 janvie r

M . Clémenson, R. Stazione di Patologia vegetale Roma, MM . • Magat ,
Chouvy, Mue Murgue, MM: Murgue, Besse, Maréchal, Merger, Bellecroix ,
Delobre, Mue Liesbenoît, M . Lauriol,' Société Linnéenne du Nord de la
France, M. Tercinet .

ORDRE DU JOUR
DE LA

	

.

Séance générale du Lundi 14 Février 1927, à 20 heure s

1° Vote sur l'admission des candidats présentés à la séance du a4 janvie r
auxquels est ajoutée :

M m ° Bajard-Tercinet (Pauline), 17, rue Waldeck-Rousseau, Lyon, parrains
MM. Demaille et Tercinet .

2° Présentation de r
M . Prod'hom (Georges), fonctionnaire C . F . F ., Aire, Genève (Suisse) . —

M. Faure (Henri), ancien ingénieur en chef de la marine, g, rue Caussan ,
Bordeaux (Gironde) . — M. Fintzescou (Professeur G. N.), 24, rue V. Conta .
Jassy (Roumanie), Insectes nuisibles aux arbres fruitiers et aux plantes
horticoles. M. Carpentier (Commandant Charles), ao, avenue d'Haïti ,
la ` Blancarde-Gare, Marseille (Bouches-du-Rhône), Entomologie de la Pro-



2 4 .

collaborateurs pleins d'énergie et d'activité, qui puissent échanger ici leurs
idées et leurs convictions . Soyez persuadés que pour ma part, je ne négli-
gerai rien pour faire de notre Société un groupement chaque jour plus acti f
et plus prospère.

Les Rêves dans l'Ethnographie et le Folk-Lor e

Par M. le Lieutenant-Colonel CONSTANTIN

Les visions et les songes ont toujours eu beaucoup d'importance dans la
vie des hommes, généialement enclins à croire au merveilleux .

L'histoire ancienne montre que partout on avait foi à leurs prédiction s
et obéissait à leurs ' ordres . Les preuves en abondent dans le passé de
l'Egjrpte, de l'Assyrie, de la Perse, ainsi que dans celui de la Grèce et d e
Rome .

Les Hellènes avaient fait dé l'observation et de l'interprétation des rêves
une véritable science . Ils savaient les provoquer par l'incubation. S'il s
étaient défavorables, ils savaient aussi, çomme plus tard les Romains ,
détruire la puissance mystique de leurs présages en les racontant au Soleil ,
ennemi de' la nuit .

Les mêmes croyances et les mêmes pratiques se retrouvent chez les pri-
mitifs actuels, à quelques variantes près, relatives surtout à l'art de pare r
aux mauvais présages. Ils croient peut-être encore plus que les anciens à
la nécessité d'obéir aux rêves ; car l'âme, pensent-ils, fait connaître par eu x
ses désirs naturels, si on ne satisfait ceux-ci elle se fâche, envoie au corp s
des maladies et même la mort. Idée bien proche de la conception de Freud ,
selon laquelle le rêve est . la réalisation déguisée d'un désir refoulé.

De nos jours, dans les classes cultivées, la croyance aux songes et au x
visions n'a plus guère de force que chez ceux qui sont portés vers l'occul-
tisme. Mais 'elle est encore vivace dans les autres classes, surtout en pay s
germaniques ou slaves, où l'on croit aux garous, aux vampires, au x
n mores », aux incubes, et à des rites permettant aux jeunes filles de voi r
leur futur mari, avant de s'endormir, dans la nuit de la Saint-André .

ÉCHANGES, OFFRES ET DEMANDES
Le Professeur MOUGIN, du, Lycée de Roanne (Loire), envoie gratis e t

franco aux professeurs de mathématiques du monde entier ses Tables de
• logarithmes à 5 décimales avec Notices én français, allemand, anglais, espa-

gnol ou italien . — Lui envoyer sa carte 'de visite' avec indication très exact e
de l'Etablissement où l'on professe.

M. Albert GÉRARD, vice-président de la Caisse d'Epargne, Vassy (Haute -
Marne), échange coléoptères français et exotiques (cétoines du Congo )
déterminés contre lépidoptères et minéraux . Toujours valable .

M . A. KNAPP, Neuervelt, près Bâle (Suisse), vendrait : Fxnès, Sveriges
AU. och gif t. Svampar.

Le Gérant : 0. Taiondàs . '
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